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今月の保育 

〇ねらい 

・保育者や友だちとお正月あそびを楽しむ。 

・なんでも自分でやってみようという気持ちをもつ。 

〇内容 

・お正月遊びを知り、楽しむ。 

・自分でやってみようとする姿を温かく見守ったり、

認めたりできないところやうまくいかないところな

どを応援し、援助する。 

〇あそび 

・お正月あそび ・固定遊具 ・サーキットなど 

〇うた 

・コンコンクシャン ・たきび ・こぎつね 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ももぐみだより 

あけましておめでとうございます 

冷たく澄んだ空気が清々しいですね。昨年は、運動会やお楽しみ会、マルシェなど、たくさんの園行事

に参加することが出来、毎日友だちや先生たちとも元気よく遊ぶ姿も見せてくれました。冬休みはケガや

病気もなく過ごされましたか？新しい年を迎え、もも組の部屋で過ごす日々も残り３か月となりました。

進級に期待をもち、体調に気を付けながら、みんなでたくさんの思い出を作っていきたいと思います。 

本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

おたんじょうび 

おめでとうございます 

１名 

 

 

 

 

〇着替えは布バックなどに入れて園に置いておき

ます。（パンツ・下着・ズボン・シャツ・靴下など

２組） 

○持ち物には全て（小さなものにも）記名をお願い

します。 

〇感染症にかかりやすい季節です。体調に変化が

あった場合は、早めに病院受診をお願いします。 

○おはしの練習をはじめます★年少さん★ 

 お子さんに合わせながら声をかけていきますの

で、園と家庭と連携を取りながら、無理のないよ

う進めていきましょう 

○2月に個人面談を行う予定です。2月５日（月）

～９日（金）です。希望される方は、後日掲示板

に日程表を貼り出しますのでご記入ください。 

★頑張ったおたのしみ会★ 

子ども達の様子を見て頂くことができたことを大

変嬉しく思っています。当日は温かい声援と拍手

をありがとうございました。すぐに踊りを覚え、

練習する度に上手になっていった子どもたちで

す。歌も毎日笑顔で元気にうたってくれていて、

少し緊張する姿も見られましたが、誰一人泣かず

に参加してくれてとても嬉しく思いました。衣装

のご協力など大変お世話になりました。ありがと

うございました。 

 

新しいお友だちが 1名 

増えました。 

年少さんです 

全員で１０人になりました 

 

 


